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对青山镇第一中学2021届高三上学期期末考试
数学学科
    本试卷分第Ⅰ卷和第Ⅱ卷两部分。共150分，考试用时120分钟。第Ⅰ卷1至2页。第Ⅱ卷 2至3页。
第Ⅰ卷
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	一、选择题


1．已知U={1,2,3,4,5,6,7,8},A={1,3,5,7},B={2,4,5},则
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A.{6,8}      B.{5,7}     C.{4,6,7}    D.{1,3,5,6,8}
2．已知复数
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为虚数单位，则
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A．充分不必要条件   B．必要不充分条件 
C．充要条件         D．既不充分也不必要条件
4．命题：“∃x0∈R，x02+x0﹣1＞0”的否定为（  ）
A．∀x∈R，x2+x﹣1＜0      B．∀x∈R，x2+x﹣1≤0
C．∃x0∉R，x02+x0﹣1=0      D．∃x0∈R，x02+x0﹣1≤0
5．函数
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的定义域是（     ）
A.(2,3)                   B.[2,3）           
C.[2,3）∪(3,+∞)         D.(3,+∞)
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7．在下列区间中函数
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8．下列函数中，在区间（0，1）上是增函数的是（  ）   
A．y=|x|   B．y=3﹣x   C．y=[image: image24.jpg]
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   D．y=﹣x2+4
9．已知△ABC中，a＝4，b＝4
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A．30°      B．30°或150°       C．60°      D．60°或120°
10．设向量
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12．若等差数列
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的等比中项，则该数列的前
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	二、填空题


13．已知
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的充分条件，则实数
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14．函数
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的单调递减区间是       ．
15．下列说法中，所有正确说法的序号是              ．
①终边在
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轴上的角的集合是
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②函数
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④把函数
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2、 解答题：
17. 已知函数
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求函数
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18． 求函数[image: image71.wmf]3
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19． 20．已知
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为复数，且
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20． 21．设
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21． 22．已知
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参考答案
选择
1．A
2．C.
3． B
4．B
5．C
6．B
7．A
8．A
9．D
10．A
11．B
12．C
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解答：
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